
sem escala

LOCALIZAÇÃO

OBSERVAÇÕES:

DATA DA REVISÃO DESCRIÇÃO RESPONSÁVEL

O PROJETO ARQUITETÔNICO apresenta a concepção e representação das informações técnicas provisórias de

detalhamento da edificação e de seus elementos, instalações e componentes, necessários à elaboração de estimativas

de custos e de prazos dos serviços de obra implicados, e é realizado por meio de princípios técnicos e científicos,

adequando-se aos recursos disponíveis, leis, regramentos locais e a alternativas que conduzam à viabilidade do objetivo

ou meta.

Os projetos BÁSICO e EXECUTIVO para a instalação poderão ser inclusos no escopo do contrato de execução da

obra, a critério dos responsáveis pela realização da licitação.

    Projeto Arquitetônico realizado sem o levantamento topográfico. As medidas do projeto podem ser divergentes das

medidas reais.
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FECHAMENTO DA ÁREA DE ESPERA EXTERNA DO PAMO BOSQUE DA SAÚDE

Assunto:

PROJETO ARQUITETÔNICO
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TAUBATÉ - SP

RUA DONÁ NINA MOREIRA, 75 - BOSQUE DA SAÚDE

IMPLANTAÇÃO

Título:

N° arquivo:

Processo 1DOC - Memorando: Prancha:

PC_2544

01/02

Secretário de Planejamento:

Revisão:

REV_00

Data:

NOV/2023

Escala:

INDICADA
31.306/2023

PREFEITURA MUNICIPAL DE TAUBATÉ

DEPARTAMENTO DE PROJETOS INSTITUCIONAIS | APROJ
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Área de Projetos Institucionais
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SALA DE ESPERA

15,05 m²

P.D.=3,35m

2
21

W.C. MASC./PCD

4,83 m²

P.D.=3,35m

2
22

W.C. FEM.

4,83 m²

P.D.=3,35m

2
22

SALA DE CURATIVO

10,35 m²

P.D.=3,35m

2
23

COZINHA

10,35 m²

P.D.=3,35m

2
23

CONSULTÓRIO

MÉDICO

10,35 m²

P.D.=3,35m

2
21

ALMOXARIFADO

11,25 m²

P.D.=3,35m

2
21

SALA DE PSICOLOGIA

8,83 m²

P.D.=3,35m

2
21

CONSULTÓRIO

MÉDICO

9,76 m²

P.D.=3,35m

2
21

FARMÁCIA

10,38 m²

P.D.=3,35m

2
21

RECEPÇÃO

9,70 m²

P.D.=3,35m

2
21

SALA DE VACINA

12,42 m²

P.D.=3,35m

2
23

CONSULTÓRIO

MÉDICO

10,35 m²

P.D.=3,35m

2
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P.D.=3,35m

2
21
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P.D.=3,35m

2
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P.D.=3,35m

2
21
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21

SALA DE
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10,20 m²
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21
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2
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VERIFICAR ESPECIFICAÇÃO

TÉCNICA INDICADA NO SELO

.80

FARMÁCIA

CONSULTÓRIO

 MÉDICO

J08

DETALHE 3

DETALHE 1

DETALHE 2

DETALHE 4

ES6

ÁREA DO TERRENO 861,32 m²

ZONA DE QUALIFICAÇÃO URBANA [Z1]

TO máx. permitida

TAXA DE OCUPAÇÃO DO PROJETO
TO = 42,71% 

ÁREA CONSTRUÍDA EXISTENTE

PROJETO

PARÂMETROS

URBANÍSTICOS

QUADRO DE ÁREAS E INDICES URBANÍSTICOS

PAREDE DE ALVENARIA EM BLOCO DE CONCRETO REVESTIDO COM

ARGAMASSA IMPERMEABILIZADA E ACABAMENTO COM PINTURA NA COR

BEGE ATÉ A ALTURA DE 1,50m E PINTURA NA COR BRANCA NO RESTANTE DA

PAREDE.

1

2

PISO CERÂMICO 55X55 NA COR

BRANCA COM COEFICIENTE DE

ATRITO > 0,4 E PEI 5

TABELA DE ACABAMENTOS

1

2

PAREDE PISO

PISO DE CONCRETO

DESEMPENADO COM

IMPERMEABILIZANTE COM

INCLINAÇÃO DE 2% PARA

ESCOAMENTO DE ÁGUA.

3

PAREDE DE ALVENARIA EM BLOCO DE CONCRETO E REVESTIDO COM

ARGAMASSA IMPERMEABILIZADA E ACABAMENTO COM REVESTIMENTO

CERÂMICO NA COR BRANCA ATÉ ALTURA DO TETO.

TABELA DE ESQUADRIAS - PORTAS

CÓD. LARG. ALTURA TIPO

P01 3.00 2.10 ABRIR 2

P02 1.45 2.10 ABRIR 2

BATENTE

5cm

5cm

QTDE.

01

01

Nº FLS.

P03 1.20 2.10

ABRIR

15cm 01

TABELA DE ESQUADRIAS - JANELAS

CÓD. LARG. ALTURA TIPO

J01 2.00 1.00 BASCULANTE 02

PEITORIL

1.90

QTDE. Nº FLS.

P04 0.90 2.10 ABRIR 15cm 02

PVC SANFONADA NA COR AMARELA

P05 0.80 2.10 ABRIR 15cm 16

FERRO COM GRADE

TO = 70%

602,92 m²

ESCOPO DE SERVIÇO

O vidro utilizado na entrada do PAMO deve atender aos seguintes requisitos:

· Ser resistente à lavagem e ao uso de desinfetantes;

· Ser monolítico, ou seja, não conter frestas ou aberturas que possam permitir a entrada de sujeira ou insetos;

· Ser transparente, de modo a permitir a visualização do ambiente interno.

TETO

1

TELHA DE FIBROCIMENTO

EXISTENTE

PISO CERÂMICO 55X55 NA COR

BEGE COM COEFICIENTE DE ATRITO

> 0,4 E PEI 5

3

2

LAJE EXISTENTE, PINTURA EM

TINTA ACRÍLICA ACETINADA NA

COR BRANCA

4

PAREDE DE ALVENARIA EM BLOCO DE CONCRETO E REVESTIDO COM

ARGAMASSA IMPERMEABILIZADA E ACABAMENTO COM REVESTIMENTO

CERÂMICO NA COR BRANCA ATÉ ALTURA DE 2,00m E PINTURA NA COR

BRANCA NO RESTANTE DA PAREDE.

PAREDE DE ALVENARIA EM BLOCO DE CONCRETO E REVESTIDO COM

ARGAMASSA IMPERMEABILIZADA E ACABAMENTO COM REVESTIMENTO

CERÂMICO NA COR BRANCA ATÉ ALTURA DE 1,40m E PINTURA NA COR

BRANCA NO RESTANTE DA PAREDE.

P06

P07

J02

J03

J04

J05

TABELA DE ESQUADRIAS - VÃOS

P08

CÓD. LARG. ALTURA TIPOPEITORIL QTDE.

V01

V02

0.80 2.10 ABRIR 15cm 09

0.80 2.10 ABRIR 13cm 01

0.90 2.10

ABRIR

15cm 01

MATERIAL

MATERIAL

MADEIRA EM VERNIZ IMPERMEABILIZANTE ACETINADO C/ PINTURA BRANCA 

MADEIRA EM VERNIZ IMPERMEABILIZANTE ACETINADO C/ PINTURA BRANCA 

MADEIRA EM VERNIZ IMPERMEABILIZANTE ACETINADO C/ PINTURA BRANCA 

MADEIRA EM VERNIZ IMPERMEABILIZANTE ACETINADO C/ PINTURA BRANCA 

PVC SANFONADA NA COR BRANCA

0.60 0.60 BASCULANTE 012.30 06

1.00 1.00 BASCULANTE 011.90 03

1.00 1.00 ABRIR 011.10 03

1.20 1.00 BASCULANTE 021.10 02

3.10 2.20 BALCÃO1.15 01

0.70 2.00 PASS-THROUGH- 01

FERRO E VIDRO COM GRADE DE PROTEÇÃO

FERRO E VIDRO COM GRADE DE PROTEÇÃO

FERRO E VIDRO COM GRADE DE PROTEÇÃO

FERRO E VIDRO COM GRADE DE PROTEÇÃO

FERRO E VIDRO COM GRADE DE PROTEÇÃO

BALCÃO DA RECEPÇÃO

ACESSO DA RECEPÇÃO

· Ser complementado com um sistema de troca e renovação de ar, contemplando as funções de exaustão do ar e de insuflamento do ar;

· Estar em conformidade com a NBR 7256/22;

· Ter um Plano de Manutenção, Operação e Controle (PMOC) conforme a Lei 13.589/2018.

· Garantir a qualidade do ar no ambiente.

14

ÁREA CONSTRUÍDA APÓS REFORMA

OBSERVAÇÃO

ALUMINIO COM VIDRO E GRADIL DE PROTEÇÃO

ABRIR
P09

0.70 2.10 15cm 02

ALUMINIO COM VIDRO E GRADIL DE PROTEÇÃO

ABRIR
P10

0.60 2.00 15cm 01

MADEIRA EM VERNIZ IMPERMEABILIZANTE ACETINADO C/ PINTURA BRANCA 

J06 0.60 0.60 BASCULANTE 011.75 01

FERRO E VIDRO COM GRADE DE PROTEÇÃO

367,91 m²

367,91 m²

ES4 - Manutenção e nivelamento de piso para melhorar a acessibilidade do local, de acordo com a Lei Federal 10.098/2000 e NBR

9050/2020, uma vez que os acessos principais não possuem área para os parâmetros de intervenção.

ES2 - Fechamento da Sala de Espera 2 com vidro temperado, conforme especificações (ÁREA APROXIMADA = 12,96m²).

ES3 - Instalação de Ar-Condicionado na Sala de Espera 2, conforme especificações.

ES1 - Ajuste no nivelamento do piso para condução de Águas Pluviais (ÁREA APROXIMADA = 2.02m²).

ESPECIFICAÇÕES DE VIDRO (MATERIAL PARA FECHAMENTO NOS DETALHES 01 E 02)

ESPECIFICAÇÕES DO AR CONDICIONADO

ESCOPO DE SERVIÇO

P12
3.04 2.65 CORRER5cm 01

VIDRO TEMPERADO (H=210cm) COM BANDEIRA (H=55cm) - 2 FOLHAS FIXAS E 2 FOLHAS MÓVEIS

2.72 1.80 0.85 01 CORRER 04

VIDRO TEMPERADO - 2 FOLHAS MÓVEIS E 2 FOLHAS FIXAS

J07

4

P13
1.81 2.65 CORRER5cm 01

VIDRO TEMPERADO (H=210cm) COM BANDEIRA (H=55cm) - 1 FOLHA FIXA E 1 FOLHA MÓVEL

2

ES5 - Construção de Rampa para Acessibilidade (inclinação mínima = 8,33%).

P11 1.20 2.10 ABRIR 15cm 01
FERRO COM GRADE

2.00 1.65 1.25 01 GUILHOTINA 01J08

FERRO E VIDRO COM GRADE DE PROTEÇÃO

ES6 - Troca da Farmácia com Consultório Médico, instalação de bancada em Granito Andorinha Escovado (h=80cm) e troca da Janela

(J01) para (J08) e construção de um balcão de atendimento no peitoral (h=115cm - interno).

IMPLANTAÇÃO

ESCALA 1:75

AMPLIAÇÃO

DEMOLIÇÃO

EXISTENTE

LEGENDA



sem escala

LOCALIZAÇÃO

OBSERVAÇÕES:

DATA DA REVISÃO DESCRIÇÃO RESPONSÁVEL

O PROJETO ARQUITETÔNICO apresenta a concepção e representação das informações técnicas provisórias de

detalhamento da edificação e de seus elementos, instalações e componentes, necessários à elaboração de estimativas

de custos e de prazos dos serviços de obra implicados, e é realizado por meio de princípios técnicos e científicos,

adequando-se aos recursos disponíveis, leis, regramentos locais e a alternativas que conduzam à viabilidade do objetivo

ou meta.

Os projetos BÁSICO e EXECUTIVO para a instalação poderão ser inclusos no escopo do contrato de execução da

obra, a critério dos responsáveis pela realização da licitação.

    Projeto Arquitetônico realizado sem o levantamento topográfico. As medidas do projeto podem ser divergentes das

medidas reais.
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Secretário Adjunto de Planejamento:

Eng. Marcelo Azevedo San Martin

Processo 1DOC:

REV_00

PROJETO ARQUITETÔNICO

RUA DONÁ NINA MOREIRA, 75 - BOSQUE DA SAÚDE

DETALHAMENTOS, ÁREA DE INTERVENÇÃO E LEVANTAMENTO FOTOGRÁFICO
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Desenho:
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Arq. Igor Ferreira
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Projeto arquitetônico:
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Lenina Leal

Equipe de Projeto:
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Projeto arquitetônico-coautora:
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SALA DE ESPERA 2

24,18 m²

P.D.=2,65m

P03

P05

1
.
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.
6
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3 2
1

DEMOLIÇÃO DE CALÇADA

PARA INSTALAÇÃO DO

VIDRO TEMPERADO

2

.
6

2

ES2

A

C

AMPLIAÇÃO DO

BANCO

J07

3
.
0
4

1

.

8

1

DETALHE 3

DETALHE 1

DETALHE 2

ES3

VERIFICAR ESPECIFICAÇÃO

TÉCNICA INDICADA NO SELO

P13

P12

ÁREA DO TERRENO 861,32 m²

ZONA DE QUALIFICAÇÃO URBANA [Z1]

TO máx. permitida

TAXA DE OCUPAÇÃO DO PROJETO
TO = 42,71% 

ÁREA CONSTRUÍDA EXISTENTE

PROJETO

PARÂMETROS

URBANÍSTICOS

QUADRO DE ÁREAS E INDICES URBANÍSTICOS

PAREDE DE ALVENARIA EM BLOCO DE CONCRETO REVESTIDO COM

ARGAMASSA IMPERMEABILIZADA E ACABAMENTO COM PINTURA NA COR

BEGE ATÉ A ALTURA DE 1,50m E PINTURA NA COR BRANCA NO RESTANTE DA

PAREDE.

1

2

PISO CERÂMICO 55X55 NA COR

BRANCA COM COEFICIENTE DE

ATRITO > 0,4 E PEI 5

TABELA DE ACABAMENTOS

1

2

PAREDE PISO

PISO DE CONCRETO

DESEMPENADO COM

IMPERMEABILIZANTE COM

INCLINAÇÃO DE 2% PARA

ESCOAMENTO DE ÁGUA.

3

PAREDE DE ALVENARIA EM BLOCO DE CONCRETO E REVESTIDO COM

ARGAMASSA IMPERMEABILIZADA E ACABAMENTO COM REVESTIMENTO

CERÂMICO NA COR BRANCA ATÉ ALTURA DO TETO.

TABELA DE ESQUADRIAS - PORTAS

CÓD. LARG. ALTURA TIPO

P01 3.00 2.10 ABRIR 2

P02 1.45 2.10 ABRIR 2

BATENTE

5cm

5cm

QTDE.

01

01

Nº FLS.

P03 1.20 2.10

ABRIR

15cm 01

TABELA DE ESQUADRIAS - JANELAS

CÓD. LARG. ALTURA TIPO

J01 2.00 1.00 BASCULANTE 02

PEITORIL

1.90

QTDE. Nº FLS.

P04 0.90 2.10 ABRIR 15cm 02

PVC SANFONADA NA COR AMARELA

P05 0.80 2.10 ABRIR 15cm 16

FERRO COM GRADE

TO = 70%

602,92 m²

ESCOPO DE SERVIÇO

O vidro utilizado na entrada do PAMO deve atender aos seguintes requisitos:

· Ser resistente à lavagem e ao uso de desinfetantes;

· Ser monolítico, ou seja, não conter frestas ou aberturas que possam permitir a entrada de sujeira ou insetos;

· Ser transparente, de modo a permitir a visualização do ambiente interno.

TETO

1

TELHA DE FIBROCIMENTO

EXISTENTE

PISO CERÂMICO 55X55 NA COR

BEGE COM COEFICIENTE DE ATRITO

> 0,4 E PEI 5

3

2

LAJE EXISTENTE, PINTURA EM

TINTA ACRÍLICA ACETINADA NA

COR BRANCA

4

PAREDE DE ALVENARIA EM BLOCO DE CONCRETO E REVESTIDO COM

ARGAMASSA IMPERMEABILIZADA E ACABAMENTO COM REVESTIMENTO

CERÂMICO NA COR BRANCA ATÉ ALTURA DE 2,00m E PINTURA NA COR

BRANCA NO RESTANTE DA PAREDE.

PAREDE DE ALVENARIA EM BLOCO DE CONCRETO E REVESTIDO COM

ARGAMASSA IMPERMEABILIZADA E ACABAMENTO COM REVESTIMENTO

CERÂMICO NA COR BRANCA ATÉ ALTURA DE 1,40m E PINTURA NA COR

BRANCA NO RESTANTE DA PAREDE.

P06

P07

J02

J03

J04

J05

TABELA DE ESQUADRIAS - VÃOS

P08

CÓD. LARG. ALTURA TIPOPEITORIL QTDE.

V01

V02

0.80 2.10 ABRIR 15cm 09

0.80 2.10 ABRIR 13cm 01

0.90 2.10

ABRIR

15cm 01

MATERIAL

MATERIAL

MADEIRA EM VERNIZ IMPERMEABILIZANTE ACETINADO C/ PINTURA BRANCA 

MADEIRA EM VERNIZ IMPERMEABILIZANTE ACETINADO C/ PINTURA BRANCA 

MADEIRA EM VERNIZ IMPERMEABILIZANTE ACETINADO C/ PINTURA BRANCA 

MADEIRA EM VERNIZ IMPERMEABILIZANTE ACETINADO C/ PINTURA BRANCA 

PVC SANFONADA NA COR BRANCA

0.60 0.60 BASCULANTE 012.30 06

1.00 1.00 BASCULANTE 011.90 03

1.00 1.00 ABRIR 011.10 03

1.20 1.00 BASCULANTE 021.10 02

3.10 2.20 BALCÃO1.15 01

0.70 2.00 PASS-THROUGH- 01

FERRO E VIDRO COM GRADE DE PROTEÇÃO

FERRO E VIDRO COM GRADE DE PROTEÇÃO

FERRO E VIDRO COM GRADE DE PROTEÇÃO

FERRO E VIDRO COM GRADE DE PROTEÇÃO

FERRO E VIDRO COM GRADE DE PROTEÇÃO

BALCÃO DA RECEPÇÃO

ACESSO DA RECEPÇÃO

· Ser complementado com um sistema de troca e renovação de ar, contemplando as funções de exaustão do ar e de insuflamento do ar;

· Estar em conformidade com a NBR 7256/22;

· Ter um Plano de Manutenção, Operação e Controle (PMOC) conforme a Lei 13.589/2018.

· Garantir a qualidade do ar no ambiente.
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ÁREA CONSTRUÍDA APÓS REFORMA

OBSERVAÇÃO

ALUMINIO COM VIDRO E GRADIL DE PROTEÇÃO

ABRIR
P09

0.70 2.10 15cm 02

ALUMINIO COM VIDRO E GRADIL DE PROTEÇÃO

ABRIR
P10

0.60 2.00 15cm 01

MADEIRA EM VERNIZ IMPERMEABILIZANTE ACETINADO C/ PINTURA BRANCA 

J06 0.60 0.60 BASCULANTE 011.75 01

FERRO E VIDRO COM GRADE DE PROTEÇÃO

367,91 m²

367,91 m²

ES4 - Manutenção e nivelamento de piso para melhorar a acessibilidade do local, de acordo com a Lei Federal 10.098/2000 e NBR

9050/2020, uma vez que os acessos principais não possuem área para os parâmetros de intervenção.

ES2 - Fechamento da Sala de Espera 2 com vidro temperado, conforme especificações (ÁREA APROXIMADA = 12,96m²).

ES3 - Instalação de Ar-Condicionado na Sala de Espera 2, conforme especificações.

ES1 - Ajuste no nivelamento do piso para condução de Águas Pluviais (ÁREA APROXIMADA = 2.02m²).

ESPECIFICAÇÕES DE VIDRO (MATERIAL PARA FECHAMENTO NOS DETALHES 01 E 02)

ESPECIFICAÇÕES DO AR CONDICIONADO

ESCOPO DE SERVIÇO

P12
3.04 2.65 CORRER5cm 01

VIDRO TEMPERADO (H=210cm) COM BANDEIRA (H=55cm) - 2 FOLHAS FIXAS E 2 FOLHAS MÓVEIS

2.72 1.80 0.85 01 CORRER 04

VIDRO TEMPERADO - 2 FOLHAS MÓVEIS E 2 FOLHAS FIXAS

J07

4

P13
1.81 2.65 CORRER5cm 01

VIDRO TEMPERADO (H=210cm) COM BANDEIRA (H=55cm) - 1 FOLHA FIXA E 1 FOLHA MÓVEL

2

ES5 - Construção de Rampa para Acessibilidade (inclinação mínima = 8,33%).

P11 1.20 2.10 ABRIR 15cm 01
FERRO COM GRADE

2.00 1.65 1.25 01 GUILHOTINA 01J08

FERRO E VIDRO COM GRADE DE PROTEÇÃO

ES6 - Troca da Farmácia com Consultório Médico, instalação de bancada em Granito Andorinha Escovado (h=80cm) e troca da Janela

(J01) para (J08) e construção de um balcão de atendimento no peitoral (h=115cm - interno).
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RN 0,00

FARMÁCIA- 0,10

3
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4
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1
.
6
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J08

PLANTA - ÁREA DE INTERVENÇÃO

ESCALA 1:25

DETALHAMENTO 02 - FECHAMENTO LATERAL DIREITO

ESCALA 1:25

DETALHAMENTO 01 - FECHAMENTO LATERAL ESQUERDO

ESCALA 1:25

AMPLIAÇÃO

DEMOLIÇÃO

EXISTENTE

LEGENDA

DETALHAMENTO 03 - FECHAMENTO LATERAL DIREITO

ESCALA 1:25

DETALHAMENTO 04 -ELEVAÇÃO DA FARMÁCIA

ESCALA 1:50

DETALHAMENTO 04 - CORTE DA FARMÁCIA

ESCALA 1:50
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